

День знаний!

Есть у нас немало славных
Разных дней в календаре
Но один есть – самый главный,
самый первый в сентябре!

Веселое развлечение, посвященное Дню знаний, прошло в детском саду. Воспитанников пришли поздравить жители цветочного города - Знайка и Незнайка. Дети помогали Незнайке собраться в школу - искали школьные принадлежности, а также рассказывали о правилах дорожного движения, ведь о безопасности никогда нельзя забывать.

Ребята с большим удовольствием отгадывали загадки, играли в игры, пели, танцевали. Праздник прошел в праздничной атмосфере, дети зарядились положительными эмоциями.



Мы поздравляем всех – родителей, детей, педагогов с этим праздником!
Этот день открывает новый учебный год. Пусть он будет увлекательным,
интересным и принесет новые знания, открытия и новых друзей!